. A felsoroltak koziil melyik nem lehet egy polimerizacios miianyag monomerje?
A) Etén

B) Vinil-klorid

C) Tetrafluor-etén

D) Diklor-etan

E) Buta-1,3-dién

. Mia PVC monomerjének osszegképlete?
A) CoHa.

B) CoFa.

C) C2HsCl.

D) CsHs.

E) C3He.

. A kovetkezd, milanyagokkal kapcsolatos allitasok egyikébe hiba cstszott. Melyik
a hibas allitas?

A) A gumi természetes alapii mlianyag.

B) A polietilén polimerizaciés miianyag.

C) A polisztirol hore lagyulé mianyag.

D) A teflon polikondenzacids miianyag.

E) A bakelit polikondenzacids miianyag.

. A makromolekulikra vonatkozo allitasok egyikébe hiba csuszott. Melyikbe?
A) A fehérjék polipeptidek.

B) A teflon polimerizacidés miianyag.

C) A PVC polimerizacids milanyag.

D) A keményité molekulajat tobb szaz gliikkozegység épiti fel.

E) A cellul6z molekuldjat tobb ezer fruktozegység épiti fel.

. A teflon monomerije:
A) etén

B) etan

C) kloretén

D) tetrafluoretén

E) 1,2-dikloretan

. Melyik anyagbol nem lehet kozvetleniil polimerizaciéos miianyagot gyartani?
A) vinil-klorid

B) etén

C) etan

D) propén

E) buta-1,3-dién



